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PRUEBA 
COMPARACIÓN DE MEDIAS

1. ¿Cuál es la interpretación de  en la ecuación  =, donde Y es el puntaje del estudiante i en una prueba estandarizada en matemáticas y  denota un error?
a. Es el componente estable del estudiante en el tiempo.
b. Es el componente libre de error de medición en la medición del desempeño de un estudiante específico.
c. Es el puntaje promedio de todos los estudiantes que entran en la estimación.
d. Es la desviación de puntajes entre todos los estudiantes que entran en la estimación.
e. Es cero.

2. ¿Por qué la diferencia de promedio entre dos grupos se mide con un error estándar?
a. Porque siempre existe error de medida
b. Porque las mediciones son inestables
c. Porque los grupos son heterogéneos en puntajes 
d. Porque los grupos son numerosos
e. Porque las observaciones no son suficientes

3. ¿Cuál es un ejemplo de error tipo I?
a. Un individuo que es inocente en realidad, es declarado culpable
b. Un individuo que es culpable en realidad , es declarado culpable
c. Un individuo que es inocente en realidad, es declarado inocente
d. Un individuo que es culpable en realidad, es declarado inocente
e. Ninguna de las anteriores

4. ¿Cuál es un ejemplo de error tipo II?
a. Un individuo que es inocente en realidad, es declarado culpable
b. Un individuo que es culpable en realidad , es declarado culpable
c. Un individuo que es inocente en realidad, es declarado inocente
d. Un individuo que es culpable en realidad, es declarado inocente
e. Ninguna de las anteriores

5. ¿Qué es el nivel de significancia?
a. La medida en la que nuestros resultados tienen un impacto significativo en la política
b. La probabilidad de cometer un error de tipo I
c. La probabilidad de cometer un error del tipo II
d. La probabilidad de no cometer un error de tipo I
e. La probabilidad de no cometer un error del tipo II

6. ¿Qué es la potencia estadística?
a. La medida en la que nuestros resultados tienen un impacto significativo en la política
b. La probabilidad de cometer un error de tipo I
c. La probabilidad de cometer un error del tipo II
d. La probabilidad de no cometer un error de tipo I
e. La probabilidad de no cometer un error del tipo II
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Respuestas

1. c
2. c
3. a
4. d
5. b
6. e
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